
ΣΑΞΗ  ΢τ΄ : ΠΟΛΛΑΠΛΑ΢ΙΑ΢ΜΟ΢ ΚΛΑ΢ΜΑΣΩΝ  

 

Ολνκαηεπώλπκν : ……………..…………………………………………. Ηκεξ: …………. 
 

1 . Να ιύζεηο ηηο πην θάηω αζθήζεηο :  

 
 

(α)  3 
1

8
 Χ 2

3

4
 = 

 

 

(γ)  4 
4

5
 Χ 2 

1

2
 = 

 

 

(ε)  2 
1

5
 Χ 2 

1

2
 = 

 

 

ΜΕΡΟ΢  Β΄: Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα. 

1 . Γηα  λα ξαθηεί κηα θνξεζηά, ρξεηάδνληαη 5 
2

5
 κέηξα ύθαζκα. Πόζα κέηξα από ην ίδην ύθαζκα 

ρξεηάδνληαη , γηα  λα ξαθηνύλ 5 θνξεζηέο; 

 
 

Εμίζωζε : ……………………………………………… 

 

Απάληεζε : ……………………………………………………………………………………… 

 

2 . Πόζα ξέζηα ζα πάξω από έλα δεθάιηξν αλ αγνξάζω 2 
1

2
   δωδεθάδεο γιπθίζκαηα πξνο £ 1

1

2
 ηε 

δωδεθάδα ;  

 
 

 Εμίζωζε : ……………………………………………… 

 

Απάληεζε : ……………………………………………………………………………………… 

 

3 . Να βξεηο ηελ πεξίκεηξν θαη ην εκβαδόλ ηνπ νξζνγωλίνπ, πνπ έρεη κήθνο 2 
3

4
 κέηξα θαη πιάηνο 1

1

5
 

κέηξα.  
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  Χ 1

1

3
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(δ)  3 
1

6
  Χ 2

1

4
 = 

 

 

(ζη)   
5

6
 Χ  

3

8
 = 

 

 

 


